

# Z Á P I S č. 2

z jednání Komise místní části Louky konaného dne 10. 4. 2024

**Přítomni:** M. Šebesta, M. Horalíková, O. Učeň, L. Bednařík, K. Vašutová, J. Chládek  
M. Petřů - tajemnice KMČ

**Hosté:** V. Kovář (jmen. člen ZMZ), V. Zetík (předseda SDH Louky)

**Přítomno 6 členů komise, komise je usnášeníschopná.**

---

## Program:

1. Zahájení, příspěvek hosta
2. Schválení programu
3. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
4. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse
5. Závěr

## 1. Zahájení

Jednání komise zahájil p. Šebesta, a dal na úvod slovo p. Zetíkovi. Ten přednesl plánované společenské aktivity, které bude SDH Louky v letošním roce pořádat, a ujistil se, že budou finančně podpořeny komisí místní části, což bylo schváleno na minulém jednání a zařazeno do priorit na rok 2024.

## 2. Schválení programu

P. Šebesta seznámil přítomné členy s programem jednání.

## 3. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

### 20210324\_5: Účast na koordinačních schůzkách projektantů nové Návsi

#### Projednávané téma:

KMČ upozorňuje na nutnost srovnání majetkových poměrů před započítáním rekonstrukce Návsi. P. Šebesta upozornil na to, že v prostoru Návsi probíhá každoročně pouť a některé atrakce mají velkou hmotnost (až 30 tun na 6 nápravách), je proto nutné počítat s potřebnou nosností v projektu. KMČ požaduje informaci o stavu přípravy projektové dokumentace rekonstrukce Návsi. Dle informací z OD se akce má realizovat do cca 2 let, ale KMČ zatím **nebyla** přizvána k žádné koordinační schůzce projektové přípravy. KMČ omezila své priority z cílem blízké realizace rekonstrukce a průtahy v projektové přípravě mohou tento cíl ohrozit.

Úkol trvá.

### 20210908\_1: Rekonstrukce komunikace na ul. Chlumská

#### Projednávané téma:

P. Šebesta se sešel s p. Sombergem a p. Černým z OD, aby probrali změnu projektu v části povrchu vozovky, který KMČ požaduje zpevněný stříkaným asfaltem. Dle informací ze stavebního úřadu (pí Varišová) by tato změna povrchu neměla vyvolat potřebu stavebního povolení. Do projektu bude přidána úprava odstavňích ploch. P. Somberg vyvolá jednání se zpracovatelem projektu a zpracování požadovaných bodů.

Znovu byl urgován OMZ o kontrolu a ořez zeleně kolem cesty, pí Sedlářová přislíbila brzkou

kontrolu a sjednání nápravy.

Úkol trvá.

### **20220608\_2: Obnova nepřístupných hydrantů**

#### **Projednávané téma:**

Jak už bylo zmíněno při minulém jednání, vzhledem k odmítnutí revize stávajících hydrantů společností Vodárna Zlín a.s. z důvodu nebezpečí havárie KMČ navrhuje zřídit nadzemní hydrant. Přesná pozice bude projednána v rámci projektu a realizována na místě stávajících hydrantů při rekonstrukci Návsi.

Úkol zrušen.

### **20231004\_1: Rozšíření parkovacích možností v ul. Zábrančí I a Zábrančí II**

Jak už bylo zmíněno při minulém jednání, z důvodu mnoha jiných rozpracovaných akcí se tento úkol posouvá.

Úkol odložen.

### **20231004\_2: Provedení nového povrchu komunikace V Olší v rámci opravy plyn. řadu**

P. Somberg se spojil s p. Svobodou (GasNet) a jednal s ním o možnosti sdružení projektů plynářů a města tak, aby nedošlo ke zbytečnému zdvojení investic. K realizaci oprav plynového řadu dojde nejdříve v roce 2025, proto KMČ rozhodla o prozatímním odložení řešení tohoto úkolu.

Úkol trvá.

### **20231004\_3: Obnovení původního VO v ul. K Luhám naproti hospody**

Bylo realizováno v dubnu 2024.

Úkol splněn.

### **20240410\_1: Prověření stavu a realizace opravy mostků u Hasičárny**

Oprava mostků přes Chlumský potok v prostoru křižovatky u hasičárny - OD bude požádán o písemné vyjádření ohledně platnosti stavebního povolení a započítání oprav (přislíbeno na rok 2027). Bylo odcizeno dopravní značení se zákazem vjezdu. Z důvodu hrozby zhroucení mostků a možné újmy na zdraví občanů KMČ navrhuje umístit dopravní značení napevno.

Nový úkol.

### **20240410\_2: Dobudování chodníku v ulici Růžová**

P. Chládek znovu předložil návrh na dobudování chodníku na ulici Růžová (od parkoviště směrem na sever). Bude požádán OD o odhad nákladů kvůli případné přeložce sloupu el. vedení.

Nový úkol.

#### **4. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse**

- Pí Horalíková upozornila, že by bylo třeba srovnat nerovnosti a drny na dětském hřišti V Olší, než se bude sekat tráva.
- Po podrobnější kontrole kapličky vyšlo najevo, že podlaha není v kritickém stavu, pouze by bylo vhodné vyměnit koberec. O stavu stropů byl Odbor kultury a památkové péče informován v dubnu, kdy došlo i k popraskání překladu nad dveřmi. OKPP bude požádán o kontrolu stavu (např. přelepení prasklin páskou pro zjištění jejich ne/stability).
- P. Kovář vysvětlil komisi nepopulární krok zvýšení daně z nemovitosti. Na toto zvýšení mají vliv dva faktory – změna v Obecně závazné vyhlášce o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí, jejíž aktualizace po 15 letech byla schválena RMZ v létě 2023, a tzv. vládní konsolidační balíček schválený Parlamentem ČR na podzim 2023. Podrobněji v tiskové zprávě vydané v únoru 2024 [Město Zlín optimalizuje příjmy, aby mělo finanční prostředky pro další rozvoj - Zlín.eu \(zlin.eu\)](https://www.zlin.eu/aktuality/2024/02/01/mesto-zlin-optimalizuje-prijmy-aby-melo-financni-prostredky-pro-dalsi-rozvoj-zlin.eu)
- KMČ dále projednala problematiku svozu tříděného odpadu. Znovu bude vyhlášeno místním rozhlasem i vyvěšeno ve vývěškách, že cokoli bude odloženo na zem v okolí kontejnerů na tříděný odpad, bude považováno za černou skládku. Dále bude znovu upozorněno na možnost pytlového svozu plastu (1x měsíčně), tak aby se nepřeploňovaly žluté kontejnery na tříděný plast. Veškeré informace o odpadovém hospodářství lze nalézt na [Odpadové hospodářství - Zlín.eu \(zlin.eu\)](https://www.zlin.eu/aktuality/2024/02/01/mesto-zlin-optimalizuje-prijmy-aby-melo-financni-prostredky-pro-dalsi-rozvoj-zlin.eu).

**V roce 2024 zůstávají priority stejné – pokračovat se bude rekonstrukcí Návsi v Loukách a rekonstrukcí přístupové cesty na ul. Chlumská.**

#### **5. Závěr**

Příští jednání komise je naplánováno na 29. 5. 2024 v 17:30 hod

Ve Zlíně, 10. 4. 2024

**Zapsala:** Marta Petřů, tajemnice KMČ Louky

**Ověřil:** Martin Šebesta, předseda KMČ Louky

Příloha: Aktualizovaný seznam úkolů

Číslo	Úkol	Zodp. KMC	Zodp. SMZ	Poznámka
20210324_5	Účast na koordinačních schůzkách projektantů nové Návsi	p. Šebesta	p. Somberg	
20210908_1	Rekonstrukce komunikace na ul. Chlumská	pí Horalíková	p. Somberg	
20231004_2	Provedení nového povrchu komunikace V Olší v rámci opravy plyn. řadu	p. Šebesta	p. Somberg	
20240410_1	Prověření stavu a realizace opravy mostků u Hasičárny	p. Šebesta	p. Somberg	
20240410_2	Dobudování chodníku v ulici Růžová	p. Chládek	p. Somberg	